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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ, ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2002 ΜΕΧΡΙ 2013 ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ  

(ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΜΕΧΡΙ 2011 

 
ΣΥΝΟΛΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΚΑΛΩΔΙΟΥ  

(Cord extension sets) 
 

Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, ως η αρμόδια αρχή για την εφαρμογή των πιο 

πάνω Κανονισμών, εφιστά την προσοχή των κατασκευαστών, των εισαγωγέων, των 

μεταπωλητών και του καταναλωτικού κοινού στο ότι, τα σύνολα επέκτασης εύκαμπτου 

καλωδίου, γνωστά ως extensions, τα οποία αποτελούνται από το ρευματολήπτη (plug), το 

φορητό ρευματοδότη (portable socket - outlet) και το εύκαμπτο καλώδιο τροφοδότησης (supply 

cord), και τα οποία διατίθενται στην αγορά ως τελικά προϊόντα, θα πρέπει να φέρουν τη σωστή 

σήμανση. Βάσει της πιο πάνω νομοθεσίας, καθώς επίσης και της σχετικής οδηγίας της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης 2006/95/ΕΚ και των σχετικών ευρωπαϊκών προτύπων, η σήμανση θα 

πρέπει να περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τα ακόλουθα βασικά στοιχεία: 
 

(α) Τη σήμανση СЄ, η οποία τοποθετείται με ανθεκτική ετικέτα στο καλώδιο.  

(β) Τα βασικά τεχνικά χαρακτηριστικά του προϊόντος, στα οποία 

περιλαμβάνονται το ονομαστικό ρεύμα, η ονομαστική τάση και το σύμβολο για το 

εναλλασσόμενο ρεύμα ( ). 

(γ)  Το όνομα ή το εμπορικό ή το βιομηχανικό σήμα του κατασκευαστή.  

(δ) Τον τύπο ή το μοντέλο του προϊόντος, όπως αυτός καθορίστηκε από τον 

κατασκευαστή. 

Όλες οι σημάνσεις πρέπει να είναι: 

• εμφανείς,  

• ευανάγνωστες,  

• ανεξίτηλες,  

• ανθεκτικές και διαρκείς και, 

• να μην αφαιρούνται εύκολα. 

 
Ο κατασκευαστής οφείλει να διασφαλίζει τη συμμόρφωση του προϊόντος  με τις απαιτήσεις των 
Κανονισμών και να καταρτίζει τεχνικό φάκελο. Παράλληλα, το προϊόν πρέπει να συνοδεύεται 
από τη δήλωση ΕΚ συμμόρφωσης. 
 
Οποιοδήποτε πρόσωπο συναρμολογεί σύνολο επέκτασης εύκαμπτου καλωδίου θεωρείται ως 
κατασκευαστής του εν λόγω προϊόντος, και συνεπώς υποχρεούται να τηρεί τις σχετικές 
διατάξεις. 
 

Περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορούν να ζητηθούν από το Τμήμα 

Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών στο τηλέφωνο 22-800522. 


